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РОБІТНИЧА ГАЗЕТА,
орґан української соціял демократи бої партії.
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Ціна примірника у Львові й на провінції:

; 40 сот.
Місячна передплата з пересждкою 10 К.

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ і АДМІНІСТРАЦІЇ: 

„ В П Е Р Е Д " ,  ЛЬВІВ, ВУЛИЦЯ РУСЬКА Ч. 3 . ,
І. поверх.

Пролетарі всії народів єднайтеся!

На розказ Генерала Розвадовського видаємо 
нашу Газету крім звичайного нашого україн­
ського письма —- також і латинськими бу­
квами. Розказови сьому повинуємося тільки 
з конечности, бо ке хочемо позбавити наших 

читачів свойого рідного слова.

Г олод уЛ ьвові.
(Під розвагу управі міста Львова.)

Голод і нужда у Львові починається на д о ­
бре. Cavi польські газети стверджують, шо апро 
вівація зовсім не дописує. Вчорашні польські га 
зети всіх напрямків подають, що дооколичні 
села здержали для міста всі середники поживи, 
отже збіже, бараболю, ярину і т. д.

Від вчасного ранку стоять сотки бідних 
жінок і дітий перед склепами, з поживою, очіку­
ючи дрібки хліба та кілька бараболь.

Голодний нарід позбавлений варівку та 
средств до життя — починає буритися. Останні 
події на плоші св. Духа, далі напад голодних 
жінок і дітий на вози в хлібом — се перші 
знаки бурі. І се стверджують „батьки народу* 
і про се пише польська преса.

Та ніхто з них не подає ради, як би то 
уникнути бурі, яка справді висить над Львовом.

Ніхто того не заперечить - -  хіба лише ті, 
шо мають повні магазини та повні каси —- що 
львівська людність переживає голодові часи. Не­
достача хліба, бараболь, страшна доріжня мяса 
та инших середників поживи доходить до самого 
вершка. Недостача вугля чи дерева дається бід­
ній, голодній, лихо убраній та майже босій люд- 
ности страшно в знаки. Розпука чіпляється бать 
ка родини, а ще гірше жінок.

Та мимо того всього шовіністичний шал 
деяких правлячих кругів (очевидно: добре одітих 
та неголодних панів) не стратив нічого на своїй 
силі. Вони живуть далеко від бідної людности, 
зовсім не знають його життєвих потреб, не ба­
чу! ь, чи не хочуть бачити сеї грози, яка висить 
над Львовом.

Вони, з патріотичними солодкими словами 
на устах — кличуть, як колись крівавий Віль- 
гельм II. кликав: „Durchlialten!" Вони, ті него­
лодні пани не мають нічого більше на устах, як 
лише „польськість Львова та східних кресів". 
Вони не хочуть згоди з українським народом, 
а хочуть панувати над ним. Вони, ті пани, не 
хочуть того узнати, що релятивну більшість По­
ляків у Львові признавали й признають Українці 
без ріжниці партій, що Українці не хочуть пану­
вати над польським народом, що управу міста 
Львова лишають людности самого міста.

Вони, ті панове і їх газети — на голод і 
нужду у Львові видвигнули великі армати, яким 
на ІА-я: „большевізм" та „гайдамаки“. БольШе- 
візмом та гайдамаками страшуть польські великі 
пани та їх газети польську суспільність, патріо­
тичними фразами стараються держати її в карбах.

Та голод — се страшний пані Він може пе- 
речеркнути всі пляни та думки тих панків, шо 
отуманювали та далі отуманюють бідну люд 
ність міста.

Ми кличемо: Ч а с  щ е н а п р а в и т и  л и х о ,  
б о  з а в т р а  м о ж е  в ж е  з а п і з н о  б у т и !

'I

До українських жінок!
Жінки! Досі капіталістичний лад виключив, 

був вас від всякої участи в політичні.» життю, 
від правління державним життєм. Ви були без 
рішаючого голосу в господарці суспільства. Ви 
могли лише, як мурини, виповнювати волю му- 
жеських верховодів або робити те, що не пере- 
шкаджало панам в опановуванню робочих мас.

Капіталісти, пани, знали, що в вас надто 
добре серце і що ви ізза нього не моглиби ди­
витися на такий лад, де лише ізза визиску неї 
вважається на охорону робочих рук і нераз сот-1

нами засипувано людий в копальнях, що ви не 
моглиби дивитися на те, як тиняються людські 
тіни по смітниках за відпадками із панських сто 
дів, що ви не спосібні засуджувати людий *а 
повішенне, що ви не моглиби допустити до того, 
шоби ті діти, котрих ви носили під, своїм сер 
цем, котрих ви плекали теплом ваших грудий, 
шоби ті діти посилати на звірськнй крива­
вий танець в оковах, що ви ніколи не допусти- 
либи до того, шоби ваші сестри тинялися ноча­
ми попід мурами міста і жебрали ласки бутних 

і випасених панів, шсби продавати своє тіло ізеа 
куска хліба і тим доптати честь жінки й честь 
людини! Ні, ви справді не спосібні до таких не­
людських вчинків І А що все те діялося, а ви не 
казали нічого, то те сталося лише тому, що вас 
дотеперішній лад так обмотав, так гарно сховав 

І те все перед вами, що ви не бачили тих нелюд­
ських вчинків, або хоч бачили, то не розуміли 
і негідного жерела тих вчинків. Може й добре во­
но сталося, бо ваші душі лишилися чисті й ви 
не сплямили своєї матервьої любови нелюдськи­
ми образами. Але те захованне вашої невиннопи 
було насильством на вас самих, і насильстом на 
суспільстві, якому бракувало вас, якому треба 

‘ було тепла вашої доброти, вашого субтельного 
і  чуття кривди. Суспільство чуло ваш брак, бо *и 
булиби виратували його » ледово зимного про»а- 

; для реальної калькуляції безсердечних панів.
Тепер ваші рідні сини та брати видерли на­

білу колиску —- Українську Нжродню Републнку з 
пащі царської тюрми, приносять вам її і відда- 

’іють у ваші руки з радісним покликом сина: М* 
мо-жінко! Ось зрабувана колись твоя колиска 1 
Возьми собі її назад, віддай свою любов, своє 
чутте, своє знаннє, твої заходи для нової дити­
ни — відродженої України. Маєш всі права, які 
лише може мати людина, права навіть більші, 
як мала досі більша частина мущин.

Дай свою запопадливість для н ас! Ми, му 
шини, твої сини й брати досі були зрабувані з 
неї. Приходь до наших товариств, гуртуйся в то­
вариства, висилай твоїх заступників до  всіх за 
конодатних тіл, управляй суспільством, алеупра 
вляй краще, йк досі правили мущини, управляй 
я вродженою тобі любовю.

Наша конституанта, наші громадські ради, 
наші управи спілок і товариств, наші суди, наші 
збори, наша апровізація, наші всі Робітничі Ради 
потребують тебе.

Х о д и  !

Політика центральних держав 
на Україні.

Останні вісти, які дійшли до нас з Киіва, 
яаки воєнні події спинили зносини Львова з  реш 
тою України, се були вісти про повстання проти 
гетьмана та його уряду. Заки довідаємося про 
дальший хід подій, слід пригадати, що діялось 
на Україні за останні місяці. Тільки так можна 
зрозуміти характер та ціль повстання і його 
звязь з розгромом центральних держав. Бо се 
повстання ввернене якраз проти сього, що поса 
дила на Україні політика Німеччини та австрій­
ські й німецькі багнети.

Від першого моменту переступлсння меж 
України аж до останнього дня своєї сили були 
центральні держави на Україні речниками без- 
зглядної, краяної політичної та суспільної реак­
ції. З першого моменту вони звяяалися з проми­
словим капіталом та поміщиками і віддали свої 
війська на службу їх інтересам. З  усуненнєм 
Центральної Ради та винесеннеж Скоропадського 

і запанував на Україні російський та німецький ка­
піталіст, російський, польський та німецький мо- 
міщик. А опиралися вони виключно на силі цен­
тральних держав, які супроти них займили місце 
й иерєймили ролю колишньої царської Росії.

Політична реакція мала на меті відбудову 
колишньої Росії і була ввернена проти україн­
ської державности. Її викликували два згляди. 
В першій мірі згляд на се, що Україна, дякуючи 
суспільному свойому складови, мусить бути дер­
жавою вобітників та селян, отже коли не СОЦІА­

ЛІСТИЧНОЮ, то на всякий случай суто демократич­
ною. А сеж була ся „небезпека" для Европи, про 
яку вже на кілька ліг перед війною заговорив 
був польський письменник. На сей голос поль­
ського реакціонера не міг не відгукнутися прусь­
кий юнкер. Він мусів відноситися ненависно до  
державй, яка стихійно йшла * мусіла йти шля­
хом суспільної та політичної демократії. До сього 
прилучився другий ше згляд. Деяким німець­
ким політичним кругам майнула думка від­
будувати давню Росію, щоби добути її всяку ва 
се і приязнь. О  відбуло»* мала роепочатися з  
України, ж Україна мала бути дарунком для від­
будованої Росії, завдатком союза Німеччини 
з нею.

Руйнуванннє української держава й держав- 
|кости було ведене неумодижо послідовно. Уря­
довці, які були установлені Центральною Радою, 
зістали — оскільки не наложили головами — 
увязнені, а на всякий случай усунені. їх  місця 
від найвисших до найниших — bshsjw Москалі, 
переважно нвйтемніщі, добре відомі „діячі11 з ча­
сів царату. Українська преса зістала скнеблгова- 
на, українських діячів охрещено „большевиками* 
і одним замахом вийнято s  під права. Життя та 
свободу спасли ті тільки, кому повелося пірнути 
з поверхні життя в підземеллє і протягом місяців 
скрнватися від „українських" влжсткй та від ні­
мецьких і австро угорських команд.

Таким способом обежсмлено раптовно полі­
тичний український рух. Рівночасно пособлено 
всіми способами організації розбитих сил реак­
ційної Московшини. Назадницькі московські пар­
тії, чорна сотня, Октябристи, кадети, монархісти 
усіх напрямків дістали повну свободу рухів та 
ділання. Організації великого капіталу („Пріло 
фіс“) та великих землевласників були признані 
рішаючими про політику та всі напрями держав­
ної д ія л ь н о с їи . Десятки тисячів бувших росій­
ських офіцирів найшли на території України не- 
тільки захист, але їм була дана можність органі­
зувати при підмозі українського та німецького 
уряду на ново російську армію, а метою відбу­
довувати „єдіную нєдєлімую11. Коли твореннє у- 

і країнськоі армії було усіми способами спинюва- 
не, істнуючі українські части ррміброювані та 
зношені — то рівночасно видавано російським 

і арміям, донській, восточній, південній і т. д. з  у- 
, країнських магазинів збрую, стріловину, одно­

строї, харчі й усі припаси.
Наслідком сеї послідовної кількамісячної ро-

!боти було, шо весь державний апарат, уся ци­
вільна й військова власть на Україні опинилася 
в руках російської реакції.

І Рівночасно лютувала в країні під охороною  
центральних держав і при їх помочи крайня сус­
пільна реакція. Вона зверталася головно против 
українського селянства. Селянин став зовсім без­
правний. „Союз землевласників", а то й кождий 

І поодинокий поміщик - став паном життя і майна 
мужика. Під команду поміщиків ішли на села 
„карні експедиції" німецьких та австро угорських 

; військ. Вони несли з собою морди, пожежу, ра­
хунок, усі насильства та жостокости, які тільки 
ІІмоглаби видумати найбільш дика фснтазія, Цілі 
*села щезали з  поверхні землі. Число повішених, 
розстріляних, закатуваних ніхто не в силі подати 
— воно йшло в тисячі. Тисячі селян заповнили 
вязниці. Так заспокоювали поміщики свою пім- 
сту на селянстві та позбувалися немилих та не­
вигідних людий. Рівночасно наповнювали кишені 
коштом селянства. В осени 1917. та на весні 1918. 
були великі простори поміщичих земель, обро­
блені селянами, будьто на основі давніше заклю­

ч н о ї  умови аренди, будьто на основі виразного 
1 зарядження властий, які піклувалися, шоб земля 
і не остала необроблена. В літі 1918. вийшов геть­
манський закон, яким поручено селянам перевести 
на сих панських землях жнива і означено, скіль­
ки мають селяни платити за се землевласникам. 
Сього закону не признали поміщики. На їх до- 

імагання війська центральних держав присилували 
селян виконати жнивні роботи для панів за за- 

іплатою, яку означали односторонно землевлас­
ники, часто зовсім безплатно. Для осінних робіт 
'заведено правильну панщину.

Безсоромний рабунок селян відбувався у 
фермі т. зв. контрибуцій. Поміщик означав собі 
сам висоту шкоди, яку будьтоби поніс через ро-
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зібрання інвентаря, знищення будинків то що, по­
давав сю суму найблившій військовій команді', а 
вона накладала її селянам до звороту. Сі кон 
трибуції перевисшади часто вартість усього май 
на, землі, будинків та інвентаря. Чяиало поміщи­
ків зібрало таким способом міліони.

Так виглядала окупація центральних держав 
на Україні. Твердо й послідовно вона була весь 
час звернени проти української державности й 
проти української демократії. Весь час вона сто­
яла непохитно на службі російсько німецько-поль 
ської капіталістичної й поміщицької реакції. 
Центральні держави зробили все, щоби не дати 
скріпитися Україні, та усіми силами пособили 
зверненим проти України затіям московської 
реакції.

Українська Народна Републіка.
(Далі.)

А до того часу, заки ми виберемо аа посе- 
редниством рівного, тайного, безпосереднього й 
пропорціонального без ріжниці пола виборчого 
права наших представників до нашої найвисшоі 
ради, яка в перших своїх початках буде аватися 
Установчою Радою, до того часу в кожній гро­
маді мусить бути управляюча вдасть. Та гро­
мадська вдасть буде глядіти за добрим веденнем 
господарки в громаді.

Ту тимчасову управляючу громадську раду 
утворять товариші в той спосіб, що кількох жва­
віших товаришів скликує віче громадян обох 
полів не молодших 20 років і на тім в ії/ врбере 
таку скількісгь громадян, скільки віче буде вв» 
жати за потрібне і відбере від них приреченнє, 
що та рада буде правити громадою в дусі де­
мократичнім і кожного часу зложить свою владу 
в руки громади, коли більшість громадян зажа­
дає того. Ті всі громади з такими радами тво­
рять нашу Українську Народню Републіку.

За^даннєм такої ради буде перше всього 
мати на оці о х о р о н у  п р а ц і  робочих мас. 
Отже вважати, щоби ніхто не був виставлений 
на визиск під якимнебудь повором або якими- 
небудь господарськими средствами. О с о б и с т а  
с в о б о д а  і д о м а ш н и й  с п о к і й  мусять бути 
шановані самою радою і її органами та забез­
печеною перед обмежуаикнем її другими горо- 
жанами. Св о б о д а  в і ри ,  к ау ки й п е р е ко­
н а н ь  не сміє бути займаною або переслідува­
ною. Ніякої цензури не можна заводити для дру­
кованих річий, бо с в о б о д а  д р у к у  е так само 
забезпечена, як свобода переконань і с в о б о д а  
с л о в а .  С в о б о д а  т о в а р и с т в  і з б о р і в  
мусить бути підставою громадянського життя 
і та мусить тішитися найбільшим піклуваннєм 
громадських рад. Розуміється, свобода слова й 
свобода особиста не сміє бути а значінню без­
конечнім. Особиста свобода кінчається там, де 
зачинається свобода другого горожанина і, ка 
жучи се образево, можна коротко пояснити те 
так: Твоя свобода кінчиться там, де кінчаться 
твої лікті а де зачинаються лікгі другого.

Се все відносилося до політичної свободи 
й політичної рівности. (Кінець буде).

Воєнна ситуація.
Н а ч а л ь н а  К о м а н д а  п о л ь с ь к и х  

в і й с ь к  подає, що на схід від Львова острілю- 
вала їх артилерія, підпирана панцирним потягом, 
Пруси, Камінополь, Підбірці, Миклашів і Підбе- 
режці.

П о л ь с ь к і  г а з е т и  д о н о с я т ь : Банда 
українських дезертирів напала на двір в Пасіках, 
який підпалила, обрадувавши його передтим. 
— Українці в силі 2000 людий заняли були Го­
родок, однак Поляки по острім атаку відперли 
їх і взяли при тім полонених. — Так само ма­
лий відділ Українців заняв був частину Сокіль- 
ник. їх відперто. .

Що чувати нового?
Польські Газети жалуються, що „західні 

Українці перешкаджають польським селянам 
довозити їду до Львова.

В Кракові починає ширитися плямистий тиф.
ЗО. листопада відбували варшавські націо­

налісти віча й походи з нагоди листопадової 
річниці. Коло 10. години вечером вдерлися де 
монстранти до немістниківської палати, де ра­
дить рада міністрів, здемолювали урядженне та 
понищили акти. \  *

Віденська газета „N. Fr. Presse* з д я 30. 
листопада містить цікавий фейлетон з описом 
погромів Жидів у Львові в днях 22., 23. і 24. 
листопада.

„Budapesti Hirlap" подає, що серед чеських 
військ шириться ;большевизм.

З нинішаии даєм починає свою діяльність 
львівська дирекція поліції, пі* управою рад­
ника Крайнера.

Вам страшно тої огияяої хвилі,
Коли а міліонів серць, мов божий грім, 
Закута правда бухне, і застилі 
Шкаряущі світа розірве на нім ?

Ви боїтесь, щоби кріваві хвилі 
Не потекли і не підмили дім 
Блискучої освіти, ие змулили 
Швидкого поступу думок зовсім?
Ие бійтеся І В крівавих хвиль навалі 
Не агмне думка, правда і добро,
Лиш краще, ширше роаіветься далі.
Не бійтеся! Не людськостж ядрр 
Та буря зломить, а суху лушпину, —
Ядро ж живеє ровростесь без впину!

І. Ф р а н к о.

НОВИНКИ.
— „Всесвітня війна — всесвітня революція". 

Друга частина сеї статті появиться в завтрішнім 
числі „Впереду".

— „Діло* не буде виходити. Реднкторови „Ді­
ла" поставлено в польській команді такі услівя 
що до видавництва, що він на них ігодитися не 
міг. Супроти того „Діло* не буде виходити.

— Щодо жрештування тт. Воловчаиа, Сопрона 
І Івашна то завважати мушу, що коли я про се 
довідався, то пішов до льокалю, де відбувалися 
збори Ради Робітничих делегатів П. П. С. Д. та 
напровадивши факт того арештування як також 
факт инших інтернувань і арештувань а вкінці 
приказ генерала Розвадовського в справі газети 
„Вперед", сказав: „Наводжу сі факти тому, що 
се діється за часів управи „Тимчасового правля 
чого Комітету”, в якім васідаЄ пятьох товаришів 
соціалістів і ня них паде частина відвічальности 
за такі факти, ж яких віє дух пруського міліта­
ризму". На се заявив тов. Гавзнер, що постара­
ється о усуненнє тих річий та просив, щоби до 
нього, зглядно до инших товаришів з Т. К. R. 
звертатися зі всіми подібними фактами. — М. 
Г а н к е в и ч .

— Заява т- Гавзнера- На зборах польської 
Ради Робітничої у Львові реферував, як переда­
ють польські газети, тоя. Гавзнер справу миро­
вих переговорів від 2 —21 листопада і між ин 
тими сказав, що на останнім засіданню сих пе­
реговорів, коли Українці не хотіли годитися, кри­
кнув тов. Гавзнер: „За 24 годен не буде вас у 
Львові!" Як один з членів тих мирових перегово­
рів стверджую, що се минаеуься з правдою. — 
Д-р Л е в Г а н к е в и ч .

— Голод у Львові. Оноді були ми свідками, 
$к жінки та діти кинулись на міський віз з хлі­
бом та силою забрели його. Другий такий випа­
док був з військовим ловом, що їхав з хлібом. 
Зовсім не! дивуємося тому. Львівське бідне насе- 
ленне просто голодує. Хліба, картофель та ин 
ших середників поживи нема, а людий розпука 
береться. Апровізаційний уряд скорий лише до 
обітниць, але й він з порожного не наллє. Вину­
ваті, тут знову — Українці! Як подають польські 
газети, українські і навіть польські дооколичні 
села здержали всякий довів до Львова і тому 
відчувається великий брак поживи. Ті газети да­
ють таку раду: до українських сіл висилати поль­
ську полеву жандармерію, а до польських сіл — 
поважних прелеґентів, які св»їки нідчитами екло- 
нювжлиби польських хлопів до сповнювання па­
тріотичного обевяаку : дметарчуванню поживи для 
Львова.

— 400 вагонів вугля находиться в дорозі до 
Львова, як вяяеиз референт апровізеціі Курило 
вич. Тільки не сказав, я котрої сторони прий­
дуть ті вагони. А недостачу палива відчуваємо 
всі. Бідніще неселенне міста, що не мало спро­
моги купити собі палива на зиму ще в літі, ра­
дить собі тміер тим способом, що рубає й па­
лить лавки, оричі, шафи і т. п., щоби не замер­
знути в хаті.

— „Stiroruslnl". Наше попереднє донесеннє, 
будьтоби „старорусини* вели переговори з По­
ляками, не відповідають дійсностм. Як нас з ав­
тентичного жерела інформують, „старорусини" 
досі з Поляками ніяких переговорів не вели ані 
не ведуть

— З жидівсько! соціялдеиоиратичної партії.
Жидівський пролетаріат в часі останніх страшних 
погромів зістав найбільше діткнений і поніс най­
більше жертв. І тому жидівська соц.-дем. партія 
поносить тяжкі страти. Тепер розпочала наша 
братня партія живу діяльність у жидівській діль­
ниці. Працює в загальнім комітеті ратунковім, де 
заступлені с всі політичні пер тії жидівські, які 
пораз перший зійшлися до спільної праці. Крім 
того Ж. С. Д. П. мусить уважати, шоби історичні 
події не застали жидівського пролетаріату непри

готованим. І тому безустанна праця в організації, 
Секретаріят міститься при вуя. Кетлярській 1.
II. поверх.

— Розпорядженніи начальної жтендн поль­
ських військ заборонено продаж алькогольних 
напоїв,. крім пива, склепи мають замикатися о 6. 
год., брами о 7. год., гестинниці і кофейні о 10. 
год. веч. По 10. год. веч. вільно ходити лише ва 
осібною перепусткою, виданою комендою сто­
рожи горожаиськеї, ул. Булярда 5. — Ревізію 
в доках мас право переводити виключно лише 
дирекція поліції, при співучасти одного члена 
сторожи бйзпеченства, як мужа девіря. Ревізу­
ючі мусять ви легітимуватися. Хгоби инший пе­
реводив ревізію, той підпаде від в о є н н и й  суд.

— ВІзуванне особистих докуявнтів. Пригадує 
мо, що всі особи цивільні мають вівуваги свої 
документи на се, щоби охоронитися від евенту­
ального непотрібного арештування.

— Польські ж інки  мобілізуються! Заходом п. 
Александри Загурської твориться горожанська 
міліція польських жінок, яка буде відбувати 
службу з оружем в руках.

■— Видержати! Отсей клич кидав часто один 
з найбільших катів людства, німецький цісар 
Вільгельм. Коли голодні маси нареду розпучли- 
во кликали о як найскорше аакінченнє крщавої 
війни, тоді крівавий цісар кидав ріжні патріотич­
ні кличі та казав нжредови видержати до кінця, 
хочби й в тополі. По уступленю Вільгельма пе­
решукували його мешканнє та — припадково най­
шли цілі магазини всяких вишуканих средств де 
життя, мухи, мчеа, солонини, горівки, вина і всьо­
го, чого лише душа забажає. Все те переховував 
дісар на „чорну годину". Нарід терпів і гинув ж 
голоду, а його иолодігель казав йому спокійно 
витримувати! Легко то витримувати, маючи такі 
запаси у себе!

— На удержанн* унр. робітничого дневнкка зло­
жили їв коронах): Ц К. 10. др Ю. Савчак 20, 
др Г. 100, др І. Куровець 20, П. Г. 10, др М- 
Пеньчук 8, Т. К. 50, Г. М. 20, Л. К. 100, др М. П. 
200. Разом зложено в протягу вчорашнього дня 
538 корон. Мусимо тут піднести з признаннєм пра­
цю наших товаришок та товаришів, які ие жа­
лують ні часу ні труду в роботі коло нашого 
дневника.

Бібліографія.
О. А в д и к о в и ч .  0Й у рідному краю та на 

дикому полі. Містерія на Різдво 1914. Сгор. 152. 
Сю артистичну книжку видамо щойно по стерти 
письменника сього року. У формі містерії «'брані 
тут спостережена і вражіния зі страшної недолі, 
яку пережив український народ в 1914 р. Се 
збірка до неба о пімсту взиваючих картин, які 
гостро взивають всіх до рішучої боретьби за 
визволення нещасного народу. Книжку, що ко­
штує 5 К, продають українські книгарні. Пору- 
чаемо її нашим читачам

Оповістки.
=  просимо всіх, хто їде  ми йде на провінцію,

забрати з собою „Вперед14, бо через недостачу 
комунікації, не можемо розсилати нашої ґазетж. 
Просимо зайти до адміністрації (вулиця Руська 
ч. 3., І. поверх).

=  Про речинець, в котрім розімнеться на­
ука в дівочій гімназії С. С. Взсуліянох у Львові, 
повідомить дирекція в часописях і оголошеннєм 
у шкільнім будинку при вул. Супінського ч. 21.

Посмертна згадка.
Іван Демчун, кандидат III. року учительського семінаре, 
член управи „Пласту11 в Сомалі, член товариства „Про- 
світа11 І „Сільського Господара“, помер дпж 20 «овтня 
1918. по короткій а тажкій недуві в Вишеві, сожальсьного 
повіту. Понійнжй дав почин до заснування читальні 
„Просвіти11 і Кружка „Сільський Господар11 в Вишеві. 

Похорон відбувся дня 21. жовтня в Вишеві. В. іа. Ш
Т о в а р и ш і .

Всіх лікарських наук

Д-р Іван Куровець
ердинуе

у Львові, вулиця Вірменська ч з- II  поверх-
Двох безробітних може сейчас зголоситися до 
праці в шклярні Недідьського, при вулиці Руській

ч. 18.

Кальпортерів до розношування ґазет 
------------ 1---- 1—  потрібно сейчас Зголо­
шуватися до адміністрації „Впереду" (ву­
лиця Руська ч. 3., І. поверх).

Видає Управа У. С. Д. П. — За редакцію відповідає Порфір Буияк. З друкарні Ставропігійського Інституту, під упр. Ю. Сидорака.
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